## **AQUAPANEL®**

# **Exterior Dispersion Plaster - White**



AQUAPANEL® Exterior Dispersion Plaster – White is applied on AQUAPANEL® Exterior Basecoat for exterior walls. It allows diffusion and is water-repellent, weather-proof and colourfast.





### **Exterior Dispersion Plaster - White**

#### **Properties**

AQUAPANEL® Exterior Dispersion Plaster – White is a ready-to-use exterior basecoat with a pasty consistency as supplied. It allows diffusion and is water-repellent, and can be worked by hand or using a machine. It is applied on AQUAPANEL® Exterior Basecoat.

#### Areas of use

AQUAPANEL® Exterior Dispersion Plaster - White is applied onto dry reinforcing layers of AQUAPANEL® Exterior Basecoat and AQUAPANEL® Reinforcing Mesh, after the application of AQUAPANEL® Exterior Primer.

The composition of AQUAPANEL® Exterior Dispersion - White is such that it prevents fungal attack on outside walls.

#### **Processing**

Stir the contents of the bucket thoroughly. Look for the same batch numbers or mix together enough plaster to cover a complete area or section. Apply with a stainless smoothing trowel according to grain size, and then with a PVC or high-grade steel tool according to the desired structure. Wash tools in clean water immediately after use. Fresh surfaces should be protected against the influences of the weather. Background and underground and air temperature should not fall below +5°C during processing.

#### Technical data

(DIN 18556 / 18558 / 52617)

Density	1,9 kg/dm³	
Viscosity	paste	
Degree of gloss	matt	

#### Coverage

3,1 kg/m<sup>2</sup>

The figures given here should be viewed as estimates. Actual values will depend on the evenness of the background and changes in plaster layer thickness. A trial application is recommended.

#### Method of delivery/storage

25 kg pail

Store up to 12 months in frost-free conditions (+5°C to +25°C).

Item code: 87268

